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ex: 2D-D' +1)*(D+3D' +4)’z=0
sol. a=2 ,b=-1 ,c=1 k=2 (1) ibslaall o
a=1 b=3 =4 k=2 (2)ihlxdl

L 2= [ Q2+ ) +xg 2y +x)]+e * [4(y—3x)
+x¢,(y—3%)]
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7= z Aiea,erb,y
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sl culg Aj ds
ex: (D°-D')z=0
Ol lpasmi b ANy a gla AV b zAaa *
sol. F(D,D')=F(a,h)=0
=>a-b=0=>b=a’
2= 4, Oy
i=1
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1-3D+4D")z=0
2-(D-DHz=0
3-2D*-D"? +D)z=0
4—(D*+DD' -D”?+D-D")z=0
5—(D*+3D*D' +3DD’* + D"’ (D* -2DD' + D'* —2D +2D' +1)
(D+2D' +1)(D* +D*D"* ~1)z=0
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Al 3 Akl Jalsall e i A Jsball o 7 ¢ e T eVl 6 daaY L (9)
te Aplial Jlss @lgd o F(D, D)
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alse s dpbad Julse Gaati Levie Aalaall U8 1M F(D, D) =0 dalaall dad ) Ciny

2z dall e Jolall gaeae OsSh el Gl Ahs e
Ex: 2D+3D")Y3D-4D' +5(BD~-D"*)z=0

Sol. a=2 ,b=3 ,c=0 (1) daledl) (e
a=3 ,b=-4 ,c=5 (2) Ualaall ga
F(a,b)=3a—b2=0:>a=%b2 (3) dsleal (e

X lb,2 x+b;y
Sz= Z Al.e3
i=1

2 > Lpaxen,
.‘.z=¢1(2y—3x)+e4y¢2(3y+4x)+z A4 e’ ’

=1
HW :1-—(D*=2DD’' +D"*)z=3x—y
2—(D*-2D'D*)z=e* +x*y+e™
3—(DD)z=e"".xp’
4-(D-D')Yz=x+2y
5-(D-2D')’z=2x+y
6—(D*>+ D)z =sin(x —2y)
7-D(D+2D Y D+D)z=e"%
8—(2D* 3D’ + D+1)z =2e""” sin(x—2y)
9—(DD"? + D> 1)z =e* cos3y +e”’ sin 2x
10-(3D*+D"* + D)z =x+5y



